
Cet accord est :

Très négatif :
Négatif :
Passable :
Positif :
Extrêmement positif :

Les réponses ont été les suivantes :

Piètre : 
Médiocre : 
Acceptable : 
Valable :
Très valable :

Dans le cadre du sondage effectué par le Toronto Star, 81 p. 100 des 
interrogées ont dit estimer que le Canada devrait rester au 

sein de l'OTAN, tandis que 15 P- 100 étaient de l'avis contraire.
personnes

On a également posé à un échantillon de population une série d autres
À la question de savoir siquestions relatives à la défense du Canada, 

le Canada devrait ou non s'équiper d'armes nucléaires, 33 P• 100 des

À la question de savoir ce que les Canadiens et Canadiennes pensaient de 
1'accord signé par le Canada avec les États-Unis pour la défense de 
1'Amérique du Nord, les réponses ont été les suivantes :

261.

Le gouvernement songe actuellement à acquérir 10 sous- 
marins à propulsion nucléaire pour protéger sa souve­
raineté dans le Nord, 
tuaiité ?

Que pensez-vous de cette éven-

50 p. 100 des personnescroit les résultats du sondage,Si l'on en
interrogées approuvent le projet du gouvernement, 39 P- 100 le désap­
prouvent, tandis que 11 p. 100 se sont déclarées sans opinion.

Une autre question abordée dans le cadre des sondages a été l'apparte-
Les organisateurs du sondage MDN-du Canada à l'OTAN et au N0RAD.

Décima ont demandé aux répondants de dire ce qu'ils pensaient du rôle
nance

le Canada au sein de l'OTAN et de déterminer dans quelle 
à leur avis, il constituait une bonne chose pour le pays.
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